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Pričakovanja: kaj bo z obsegom poslovanja našega podjetja v naslednjih treh letih?
odgovori v odstotkih

Gospodarske dejavnosti, na katere imajo trendi digitalizacije največji vpliv
delež trendov, ki nanje vpliva v odstotkih

Najpomembnejši digitalizacijski trendi in odstotek podjetij, na katera vplivajoStanje: kje so lani že dosegli prihranke v povezavi z digitalizacijo?
v odstotkih celotnih stroškov

Katere dejavnosti pričakujejo 
5 do 15-odstotni padec prometa?

Katere dejavnosti so dosegle 
5 do 25-odstotni prihranek?

Digitalizacija je že na pragu, slovenska podjetja pa se je premalo zavedajo


